

45. ROČNÍK TURISTICKÉHO POCHODU
KATOVSKÁ TŘICÍTKA – 24. 9. 2022

POPIS TRASY NA 45 KM PRO PĚŠÍ
(SKUTEČNÁ VZDÁLENOST 44,7 KM)

Stárkov (tábor) – Vysoký kámen – Maršov nad Metují – údolí Metuje – Velké Petrovice - Zděřina – Police nad Metují – Radešov – Bezděkov – Vysoká Srbská – Hronov – Maternice – Chlívce – Odolov – Žaltman – Radvanice - Jívka - Stárkov (Katovna)

POZOR – VĚTŠINA TRASY NENÍ ZNAČENA, DOPORUČUJEME STÁHNOUT TRASU V .GPX DO VAŠÍ NAVIGACE NEBO MOBILU

Z tábora se dáme asi 200 metrů dolů po asfaltové silnici, pak zahneme doleva na modrou turistickou značku. Po modré vystoupáme lesem na křižovatku, odbočíme doprava na zelené značení a pokračujeme na vyhlídku Vysový kámen (1). Pokračujeme po zelené za vyhlídku, dojdeme na širší lesní cestu a po zelené jdeme až na křižovatku, kde se dáme vlevo a asi za 100 metrů vpravo na panelovou a pak asfaltovou cestu. Mezi poli jdeme až na křižovatku, kde odbočíme doleva na žlutou značku. Pokračujeme po žluté k lesu, vystoupáme nad Maršov nad Metují ke Kyrilově vyhlídce (2). U vyhlídky zahneme doprava na vlastní značení. Po lesní cestě scházíme kolem sovy, lišky a medvěda na konec Maršova. Zde se opět napojíme na zelené turistické značení. Projdeme údolí Metuje a na konci u hlavní silnice pokračujeme doleva nahoru po lesní cestě a modrém značení, které nás přivede na Zděřinu. Projdeme mezi chatkami a pokračujeme po asfaltové cestě nad Polici nad Metují. Přejdeme na vlastní značení (3) a sejdem na hlavní silnici.

Přejdeme kruhový objezd a pokračujeme po červené na Radešov. Projdeme Radešovem a stále po červené mezi loukami dojdeme do Bezděkova nad Metují. V Bezděkově přejdeme hlavní silnici a dále pokračujeme po bílé cykloznačce.

Na konci Bezděkova zahneme doprava a lesem pokračujeme směr Vysoká Srbská. Dojdeme na asfaltovou silnici a pokračujeme rovně po bílé až na Vysokou Srbskou (4). Zde po zelené dojdeme na rozhlednu a vrátíme se zpět.

Pokračujeme kousek po zelené, pak přejdeme na červenou značku, která nás dovede až do Hronova. Po červené projdeme Hronovem (5) a pokračujeme na Zbečnick a Jírovu horu.

Za Jírovou horou pokračujeme stále po červené, až dojdeme na velké rozcestí několika cest (6), odsud pokračujeme po modré značce lesem až na hlavní silnici.

Na silnici se napojíme na zelené značení a pokračujeme do kopce na Chlívce a Švédský vrch. Dále po zelené přes Kryštofovy kameny na Odolov (7) a za Odolovem na Bílý kůl a Žaltman (8).

Od rozhledny na Žaltmanu jdeme lesem na Radvanice dolů cestou rozbitou po těžbě dřeva. Lesními cestami dojdeme až na „černou“ cestu. Zde se dáme doprava a jdeme několik kilometrů do Jívky.

Přijdeme na hlavní silnici, zahneme doleva a na křižovatce opět doleva (9). Dále pokračujeme do bílém cykloznačení až na vrch Šibeník ke katovně.

V prostorách tábora:

Myslivecká a staročeská kuchyně

Environmentální výchova

Skupina Slaveňáci od 12 do 20 hodin

Večer posvícenská taneční zábava, hraje hudební skupina „ASITACK“. Vstupné 100,- Kč

Informace na č. tel. 605 926 479



